



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11291.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-10 13:53**

Parlex azonosító: **U7WRKIY50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen segítséget nyújt a kormány a vásárosnaményi A.R.J. Ruhagyár dolgozóinak?**"

Tisztelt Miniszterelnök úr!

A koronavírus-járvány megrendítő csapást mért a magyar munkavállalók helyzetére. Egyes felmérések szerint akár 200 ezer állás is megszűnhetett az országban, de a bevétel nélkül maradt családok számát még becsléssel is nehéz lenne megállapítani.

Még a kilátástalan helyzetbe kerültek közül is kiemelkedik a vásárosnaményi A.R.J. Ruhagyár dolgozóinak sorsa. A gyártás leállása miatt a vállalat 530 dolgozóját március 22. napjától fizetés nélküli szabadságra küldték, ami a legnehezebb csapdahelyzetnek bizonyult. A munkavállalók nem jogosultak a három hónapra szóló álláskereső járadék igénylésére, mivel a munkaviszonyuk nem szűnt meg. Új állást találni viszont a válság idején szinte lehetetlen a környéken, így legtöbben továbbra is a gyár munka és fizetés nélkül maradt alkalmazottai. A munkaszerződés felmondásával ráadásul elveszítenék a végkielégítéshez fűződő jogukat. Bár a munkavállalók egy része varrhatott szájmazkokat néhány hétig a korábbi bérük 70 százalékáért, de végül még ezt az összeget sem kapták meg maradéktalanul.

Tekintettel arra, hogy a vállalat megrendelések hiányában még a rövidített munkaidőt sem tudta biztosítani, ezért a munkáltató az állami bértámogatási programban sem tudott részt venni. Így az üzem dolgozói a járvány idejére nyújtott kormányzati segítség egyik formájára sem jogosultak.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszterelnök urat:

1. Milyen lehetőséget biztosít a fentiek tekintetében a jelenlegi szabályozás a fizetés nélküli szabadságra küldött munkavállalónak?
2. Milyen segítséget nyújt a kormány a vásárosnaményi A.R.J. Ruhagyár bevétel nélkül maradt

dolgozóinak?